SESSÃO ORDINÁRIA Nº 26– em 02 de julho de 2025

[bookmark: _GoBack]Ao segundo dia do mês de julho de dois mil e vinte e cinco às dezessete horas e trinta minutos, nas dependências da Câmara Municipal de Vale Verde-RS, sob a presidência da vereadora Débora Rosa da Silva, reuniram-se os vereadores deste Poder Legislativo. Presidente solicita que o secretário vereador Dion Souza verifique o livro de presença, todos os vereadores assinaram o livro e se fazem presentes. Presidente coloca em apreciação a ata nº 25/2025, sendo aprovada por todos. Presidente abre espaço ao grande expediente, os vereadores que desejarem fazer o uso da palavra se inscrevam. Presidente passa palavra para a vereadora Taitiane Teixeira que cumprimenta todos os presentes nesta Casa Legislativa e todos que estão nos assistindo pelas redes sociais. Solicita a todos que poderem doar mantas e cobertores para a campanha do agasalho, para as pessoas que estão necessitando, salienta que quem quiser pode deixar os agasalhos aqui na Câmara de vereadores, que daqui o pessoal recolhe e leva até a Assistência Social do município. Presidente passa palavra ao vereador Roger Toillier, que cumprimenta todos os presentes nesta Casa Legislativa e todos que estão nos assistindo pelas redes sociais. Parabeniza as escolas do município pelas festas juninas que foram realizadas, parabeniza também a Comunidade São João Batista de Alto Vila Melos pela belíssima festa que aconteceu neste fim de semana, vereador agradece ao Deputado Federal Covatti Filho pela emenda no valor de cento e cinquenta mil reais destinada ao nosso município. Presidente passa palavra ao vereador Jorge Ribeiro, que cumprimenta todos os presentes nesta Casa Legislativa e todos que estão nos assistindo pelas redes sociais. Vereador pede desculpas por não conseguir se fazer presente nas festas juninas das escolas municipais e também da Comunidade São João Batista por motivos de saúde. Presidente passa palavra ao Vereador Dion Souza, que cumprimenta todos os presentes nesta Casa Legislativa e todos que estão nos assistindo pelas redes sociais. Parabeniza todas as escolas do município pelas festas juninas realizadas, comenta que na semana passada a secretaria de obras está trabalhando nas localidades de Potreirinho e Alto-Potreirinho, e hoje está iniciando a recuperação das estradas das localidades de Lomba Alta e Picada do Queijo, convida a todos para a festa de EMEI Santa Izabel que ocorre no próximo sábado, deixa também o convite para a inauguração da pavimentação asfáltica do loteamento Arco-íris na próxima sexta-feira as quinze horas e trinta minutos com a presença do vice-governador Gabriel Souza.    Presidente solicita que o secretário vereador Dion Souza faça leitura dos ofícios e projetos de lei. Ofício Gab. nº 140/2025. Ao cumprimenta-la cordialmente, vimos através deste, solicitar espaço nesta casa para realização de audiência pública, com o objetivo de discutir alteração do plano diretor. O evento está marcado para ás 15h do dia 7 de julho de 2025. Ofício nº 011/2025. Ao cumprimentar cordialmente Vossa Senhoria, valemos da oportunidade para, em nome da Equipe Diretiva, APM e Conselho Escolar, professores e demais colaboradores da Escola Municipal Adélia Figueiredo de Menezes, situada na localidade de Buraco Fundo, convidar Vossa Senhoria para prestigiar nossa tradicional Festa Julina, a realizar-se no dia 04 de julho de 2025 (sexta-feira), com início ás 19 horas, no ginásio da comunidade. Ofício Gab. nº 141/2025. Na oportunidade em que cumprimentamos cordialmente Vossa Senhoria, vimos através deste, encaminhar para apreciação e aprovação dos Nobres Edis, o seguinte projeto de Lei: Projeto de Lei nº 2.385/2025, de 27 de junho de 2025 – “Dispõe sobre o Plano Plurianual para o quadriênio 2026-2029 e dá outras providências”. Desde já agradecemos a compreensão e nos colocamos a disposição para quaisquer dúvidas. Ofício Gab/2025. Ao cumprimentá-la cordialmente, vimos através deste, convidar vossa excelência juntamente com os demais vereadores desta casa, para ato de inauguração da pavimentação asfáltica do Loteamento Arco íris, O evento acontece na próxima sexta-feira, dia 4, ás 15h45 no próprio loteamento. O vice-governador Gabriel Souza já confirmou presença na solenidade. Ofício Gab. nº 146/2025. Na oportunidade em que cumprimentamos cordialmente Vossa Senhoria, vimos através deste, encaminhar para apreciação e aprovação dos nobres Edis, os seguintes projetos de lei: Projeto de Lei nº 2.386/2025, de 30 de junho de 2025 – “Abre Crédito Suplementar, suplementa orçamento vigente e aponta recursos para cobertura”. Projeto de Lei nº 2.387/2025, de 30 de junho de 2025 – “Abre crédito especial, suplementa orçamento vigente e aponta recursos para cobertura”. Desde já, agradecemos pela compreensão e nos colocamos a disposição para quaisquer dúvidas. Projeto de Lei nº 2.385 ficará baixado nas comissões. Presidente coloca o Projeto de Lei nº 2.386/2025 em discussão e logo após em votação. Projeto foi aprovado por todos e será enviado ao Executivo Municipal. Presidente coloca o Projeto de Lei nº 2.387/2025 em discussão e logo após em votação. Projeto foi aprovado por todos e será enviado ao Executivo Municipal.  Não havendo mais nada a ser tratado, Presidente declara encerrada a presente sessão ordinária ficando a próxima para o dia 09 de julho ás dezessete horas e trinta minutos.  
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